

TY 6-05-11687721-001-92

Применяется в качестве разделительного состава в литейном производстве и при изготовлении термопластола (антиадгезионная).

Силиконовая смазка КЭ-60-50 применяется в качестве антиадгезионной смазки при изготовлении форм в литейном производстве; изготовление термопластов; является смазкой пресс-форм в производстве резинотехнических изделий. В том числе используется в качестве силиконовой смазки для резиновых уплотнителей.

Особенности

Эмульсия КЭ-60-50 относится к классу высококонцентрированных эмульсий, разбавляется водой в любых соотношениях; Обладает антистатическими свойствами. Хорошая антиадгезионная смазка; Безопасна для человека и окружающей среды;

Состав

Эмульсия КЭ-60-50 представляет собой 70%-ную водную эмульсию на основе кремнийорганического эластомера; Упаковка и транспортировка

Эмульсия КЭ-60-50 поставляется в полимерной таре. Транспортировка возможна любым видом транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов;

Применение

Эмульсия КЭ-60-50 разработана как альтернатива широкоизвестной полиметилсилоксановой эмульсии КЭ-10-01.

разделительная смазка в производстве РТИ, каучука и пластмасс; разделительный состав в литейном производстве;

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



Способ применения

Перед применением эмульсию КЭ-60-50 разбавляют до концентрации 3 — 5%. Для пористых материалов лучше использовать более концентрированные растворы. Разбавленные растворы могут храниться в течении 24 часов. Рабочий раствор наносится на поверхности распылителем, кистью или ветошью.

Гарантийный срок хранения

Гарантийный срок хранения — 6 месяцев со дня изготовления. Продукт хранят в плотно закрытой таре, предохраняя от действия тепла и прямых солнечных лучей, при температуре от -5°C до +30°C. Перед применением перемешивать.

Чтобы купить **Эмульсия КЭ-60-50 (70%)** и получить подробную консультацию по ее свойствам, условиям поставки и заключению договора, просим вас обратиться к менеджерам: